



Край ее зовут полями. Верх украшен весь цветами. Головной убор – загадка. Есть у мама нашей (шляпка)

15 января празднуется «День головного убора или «День шляпы». История шляпы — это увлекательное путешествие в прошлое, ведь с ней происходило много интересного... Когда шляпа еще не появилась, дамы укрывали свои головы меховыми капюшонами, шарфами, шальми, вуалью и прочими головными уборами. Ведь они были необходимы, чтобы укрыться от палящего солнца или согреться в холодную погоду. Воспитанники нашего детского сада «Солнышко» не остались в стороне от праздника. В ходе беседы дети выяснили, что без головных уборов человеку нельзя. Они помогают беречь свое здоровье. Ребята просмотрели презентацию о разновидности головных уборах. Но самым главным событием стал «Парад шляп». Дети демонстрировали свои головные уборы. Каких только шляп ребята не увидели, все были в восторге. Огромное удовольствие, заряд положительных эмоций, бодрости и прекрасного настроения получили все ребята.

Воспитатель: Лапунова И.А.



# День головного убора

15.01.2024 06:39

---

